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ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO 
MA N TENINHA/MG. 

Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de São João do Manteninha, 

Estado de Minas Gerais. Às 19h00min (Dezenove) horas do dia Cinco de Maio 

do ano de 2022, na sala das sessões, na Praça São João Batista n° 16- Centro — 

nesta Cidade, reúne-se a Câmara Municipal sob a presidência do Vereador 

Alexssandro Martins do Nascimento, conferindo o numero de presença e 

havendo "quorum" o Sr. Presidente declara aberto os trabalhos dizendo " sob a 

proteção de Deus dou por aberto os trabalhos desta sessão". O Vereador 

Welinton Jose de Oliveira a leitura da Palavra de Deus. Seguida a ordem do dia o 

presidente da casa anunciou a expediente do dia. Que constou de 04 

Requerimentos de autoria da vereadora Lucilene Léocadia Dutra Coelho, 01 

Requerimento de autoria do Vereador Weliton Jose de Oliveira. 01 Indicação de 

autoria do Vereador Weliton Jose de Oliveira,05 Requerimentos de autoria do 

Vereaor Danilo Soares de Lima,03 Indicações de autoria do Vereador Danilo 

soares de Lima.Seguindo a ordem dos trabalhos o presidente da casa 

determinou a leitura da ata, ata aprovada sem observação,Em seguida foi 

determinada a leitura dos requerimentos de n°031/2022 à 034/2022 de autoria da 

vereadora Lucilene Léocadia Dutra Coelho, a vereadora propositora fez uso da 

palavra no encaminhamento dos requerimentos, relatando as dificuldades 

enfrentadas pelos moradores e pedindo providências,o vereador Weliton Jose de 

Oliveira fez uso da palavra nos requerimentos da vereadora Lucilene, não 

havendo nenhum outro pronunciamento os requerimentos foram aprovados por 

unanimidade de votos, . Em seguida foi determinada a leitura do requerimento de 

n° 030/2022, de autoria do vereador Weliton Jose de Oliveira, o vereador 

propositor fez uso da palavra na defesa do requerimento, não havendo nenhum 

outro pronunciamento os requerimentos foram aprovados por unanimidade de 

votos. Em seguida foi determinada a leitura da indicação de n°. 023 de autoria do 

vereador Weliton Jose de Oliveira, o vereador propositor fez uso da palavra na 
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defesa da indicação, não havendo nenhum outro pronunciamento a indicação foi 

aprovada por requerimentos foram aprovados por unanimidade de votos. Em 

seguida foi determinada a leitura dos requerimentos de n°. 035/036/037/039 

/2022, de autoria do vereador, o vereador propositor fez uso da palavra na defesa 

dos requerimentos, não havendo nenhum outro pronunciamento os 

requerimentos foram aprovados por unanimidade de votos. Em seguida foi 

determinada a leitura das indicações de n°. 024/2022 à 026/2022 de autoria do 

vereador Danilo Soares de Lima, o vereador propositor fez uso da palavra no 

encaminhamento das indicações não havendo nenhum outro pronunciamento as 

indicações foram aprovados por unanimidade devotos. Em seguida foi anunciado 

os oradores inscritos. Seguindo a lista de oradores inscritos foi dada a palavra ao 

vereador Weliton Jose de Oliveira, Seguido pelo vereador Célio Ferreira da Silva, 

seguido pelo vereador Danilo Soares de Lima, Seguido pelo Vereador Jose 

Caetano de Lima, seguindo a ordem de Oradores inscritos o vereador presidente 

da casa fez uso da palavra, informando sobre a visita a incadisel onde se 

encontra uma ambulância sprinter do município, elogiou a recepção dos 

recepcionistas pela empresa, informou que o motor da ambulância já se encontra 

no Tocai, e que em breve tanto o ônibus quanto a sprinter estará a disposição do 

p'"o do município, informou ainda que não existe dividas do município com a 

empresa e que o atraso é de responsabilidade da empresa, informou ainda que o 

bruno é o responsável pela troca de lâmpadas no município e declinou números 

do telefones a população tanto do walace quanto do Bruno, em nome da 

vereadora Lucilene Leocádia Dutra Coelho fez referência ao dia das mães. 

N - a mais havendo a ser tratado, o presidente da casa consultou o plenário 

sobre a possibilidade de realização da reunião da câmara para o dia 23 do mês 

de Maio, por causa do encontro de vereadores na cidade de Governador 

Valadares, em seguida foi concedido a palavra a vereadora Lucilene Leocádia 

Dutra Coelho que pediu maior conforto aos usuários do transporte publico a 

Governador Valadares, pedindo a suspensão do uso de carroceria de 

ambulância, findou parabenizando as mães pelo dia, ainda na cessão da palavra 

o vereador Weliton Jose de Oliveira fez referência a ambulância cobrando 
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cuidados na manutenção, ainda na cessão da palavra o vereador Danilo fez 

referência ao mal uso da automóvel Fiat Toro, que não e usado para transportar 

pacientes, cportunamente o presidente da casa anunciou sobre realização de 

reunião com responsáveis de pastas e motorista Nada mais havendo a ser 

tratado, foram dirigidas palavras de agradecimentos ao publico presente, às 

pessoas que acompanham a reunião pelas redes sociais, convidou a todos os 

vereadores e participantes diretos e indiretos para a próxima reunião a ser 

realizada no dia 23/05/2022 as 19:00, e sob a proteção de Deus, foi dada por 

encerrada n rcnnião. Eu secretaria lavrei a presente ata que lida e aprovada será 

assinada pelo Senhor presidente. 
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